

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energieeffektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV																
S	FABER		PF Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	EN Product fiche information, according to 65/2014	FR Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	DE Informationen über das Produkt der Richtlinie gemäß 65/2014	NL Informatie over het product volgens 65/2014	ES Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	PT Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	SV Uppgifter till produktinformationsblad enligt 65/2014	FI Opytykynnitä ohjeet EU:n 65/2014 mukaisesti	DK Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	RU Информация в карточке соответствия с 65/2014	ET Toote etiket teavet vastavalt 65/2014	LV Informācija marķējuma saskaņā ar 65/2014																
M	340.0731.890		S Nome del fornitore		S Supplier's name	S Nom du fournisseur	S Name des Zulieferers	S Naam van de leverancier	S Nombre del proveedor	S Nome do fornecedor	S Leverantörens namn	S Nämnat till leverandören	S Tavarantontittajan nimi	S Leverandörens namn	S Имя поставщика	S Tarnija nimi	S Piegādātāja nosaukums															
	P2716		M Identificativo del modello		M Model identification	M Identification du modèle	M Ident-Daten des Modells	M Identificatienummer van het model	M Identificación del modelo	M Identificação do modelo	M Modellbeteckning	M Modelleternäskilpe	M Tavarantontittajan mallinumeri	M Modellidentifikation	M Идентификация модели	M Modeli identifitseerimine	M Modela identifikācija															
	AEC	31.0	kWh/a	AEC	Consumo energetico annuale	AEC	Consommation d'énergie annuelle	AEC	Jährlicher Energieverbrauch	AEC	Jaarkijks energieverbruik	AEC	Årlig energiförbrukning	AEC	Årlig energiförbruk	AEC	Godkøbt energiforbrug	AEC	Godkøbt energiforbrug													
EEC	A+		EEC	Classe di efficienza energetica	EEC	Classe d'efficacité énergétique	EEC	Energieeffizienzklasse	EEC	Energie-efficiëntieklasse	EEC	Energiefektiviteitsklasse	EEC	Energiefektiviteitsklasse	EEC	Energiefektiviteitsklasse	EEC	Energiefektiviteitsklasse														
FDE	34.4		FDE	Efficienza fluidodinamica	FDE	Fluid Dynamic Efficiency	FDE	Efficacité fluidodynamique	FDE	Strömungseffizienz	FDE	Hydrodynamische efficiëntie	FDE	Eficiencia fluidodinámica	FDE	Eficiencia dinámica dos fluidos	FDE	Flödesdynamisk effektivitet														
FDEC	A		FDEC	Efficienza fluidodinamica	FDEC	Fluid Dynamic Efficiency Class	FDEC	Efficacité fluidodynamique	FDEC	Strömungseffizienzklasse	FDEC	Hydrodynamische efficiëntieklasse	FDEC	Eficiencia fluidodinámica	FDEC	Eficiencia dinámica dos fluidos	FDEC	Flödesdynamisk effektiviteitsklass														
LE	0	lux/Watt	LE	Efficienza luminosa	LE	Lighting Efficiency	LE	Efficacité lumineuse	LE	Lichtausbeute	LE	Verlichtingsefficiëntie	LE	Eficiencia luminosa	LE	Eficiencia de iluminación	LE	Belysningseffektivitet														
LEC	N/A		LEC	Classe di efficienza luminosa	LEC	Lighting Efficiency Class	LEC	Classe d'efficacité lumineuse	LEC	Klasse der Lichtausbeute	LEC	Verlichtingsefficiëntieklasse	LEC	Eficiencia luminosa	LEC	Eficiencia de iluminación	LEC	Belysningseffektiviteitsklasse														
GFE	75,1	%	GFE	Efficienza di filtrazione antigrasso	GFE	Grease Filtering Efficiency	GFE	Efficacité de la filtration anti-graisse	GFE	Effizienz der Fettfilter	GFE	Vetfilteringsefficiëntie	GFE	Eficiencia de la filtración de grasas	GFE	Eficiencia de filtragem de gorduras	GFE	Fettfilteringseffektivitet														
GFEC	D		GFEC	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	GFEC	Grease Filtering Efficiency Class	GFEC	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	GFEC	Effizienzklasse der Fettfilter	GFEC	Vetfilteringsefficiëntieklasse	GFEC	Eficiencia de eficiencia de filtración de grasa	GFEC	Eficiencia de filtragem de gorduras	GFEC	Fettfilteringseffektiviteitsklasse														
Qmin	200	m3/h	Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Qmin	Air flow at minimum speed	Qmin	Flux d'air à la vitesse minimum	Qmin	Luftstrom bei geringster Gebästeluft	Qmin	Luchtstroom op minimale snelheid	Qmin	Flujo de aire a velocidad mínima	Qmin	Fluxo de ar na regulagem de velocidade mínima	Qmin	Luftflöde vid minsta hastighet														
Qmax	390	m3/h	Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Qmax	Air flow at maximum speed	Qmax	Flux d'air à la vitesse maximum	Qmax	Luftstrom bei höchster Gebästeluft	Qmax	Luchtstroom bij hoogste snelheid	Qmax	Flujo de aire a velocidad máxima	Qmax	Fluxo de ar na regulagem de velocidade máxima	Qmax	Luftflöde vid maxsta hastighet														
Qboost	680	m3/h	Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Qboost	Air flow at boost speed	Qboost	Flux d'air à la vitesse intensive	Qboost	Luftstrom bei intensivster Geschwindigkeit	Qboost	Luchtstroom op hoogste snelheid	Qboost	Flujo de aire a velocidad intensiva	Qboost	Fluxo de ar de velocidade intensa	Qboost	Luftflöde vid intensiv hastighet														
SPEmin	43	dBa	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	SPEmin	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	SPEmin	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	SPEmin	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei geringster Gebästeluft	SPEmin	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij minimale snelheid	SPEmin	Emissão de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	SPEmin	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulagem de velocidade mínima	SPEmin	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfunktionsläpp vid minsta hastighet														
SPEmax	59	dBa	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	SPEmax	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	SPEmax	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	SPEmax	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Gebästeluft	SPEmax	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij maximale snelheid	SPEmax	Emissão de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	SPEmax	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulagem de velocidade máxima	SPEmax	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfunktionsläpp vid maxsta hastighet														
SPEboost	72	dBa	SPEboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	SPEboost	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	SPEboost	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	SPEboost	Emission der A-gewogenen Schalleistung in der Luft bei intensivster Geschwindigkeit	SPEboost	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij hoogste snelheid	SPEboost	Emissão de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	SPEboost	Potência sonora ponderada A emitida no ar com velocidade intensa	SPEboost	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfunktionsläpp vid intensiv hastighet														
P0	0,48	Watt	P0	Consumo di corrente in modalità off	P0	Power Consumption in off mode	P0	Consommation de courant en mode off	P0	Stromverbrauch in Off mode	P0	Stroomverbruik in Off mode	P0	Consumo de energia en modo de espera	P0	Consumo de energia no modo de espera	P0	Effektförbrukning i ström av														
Ps	N/A	Watt	Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Ps	Power Consumption in standby mode	Ps	Consommation de courant en mode stand-by	Ps	Stromverbrauch in Standby	Ps	Stroomverbruik in stand-by	Ps	Consumo de energia en modo standby	Ps	Consumo de energia no modo standby	Ps	Effektförbrukning i standby-läge														
F	0,8		F	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	F	Additional information according to 66/2014	F	Informations additionnelles selon 66/2014	F	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	F	Extra informatie volgens 66/2014	F	Información adicional conforme a 66/2014	F	Informações de acordo com a norma 66/2014	F	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014														
EEL	42,1		EEL	Indice di efficienza energetica	EEL	Energy Efficiency Index	EEL	Indice d'efficacité énergétique	EEL	Energieeffizienzindex	EEL	Energie-efficiëntie-index	EEL	Índice de eficiencia energética	EEL	Índice de eficiência energética	EEL	Tidsökningsfaktor														
Qbep	305,0	m3/h	Qbep	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Qbep	Measured Air flow rate at best efficiency point	Qbep	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Qbep	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Qbep	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Qbep	Caudal de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Qbep	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Qbep	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt														
Pbep	430	Pa	Pbep	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Pbep	Measured air pressure at best efficiency point	Pbep	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Pbep	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Pbep	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Pbep	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pbep	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Pbep	Mått lufttryck vid punkt för bästa effektivitetspunkt														
Qmax	680,0	m3/h	Qmax	Flusso d'aria massimo	Qmax	maximum air flow	Qmax	Flux d'air maximum	Qmax	max. Luftstrom	Qmax	Maximale luchtstroom	Qmax	Flujo de aire máximo	Qmax	Débito de ar máximo	Qmax	Maximalt luftflöde														
Wbep	106,0	W	Wbep	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Wbep	Measured electric power input at best efficiency point	Wbep	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Wbep	Gemessene elektrische Energieleistung im Bestpunkt	Wbep	Gemeten elektrisch vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Wbep	Alimentación eléctrica en el punto de mejor eficiencia	Wbep	Potência elétrica medido no ponto de maior eficiência	Wbep	Mått elektrisk ingångseffekt vid punkt för bästa effektivitetspunkt														
WL	0,0	W	WL	Potenza nominale del sistema di illuminazione	WL	Nominal power of the lighting system	WL	Puissance nominale du système d'éclairage	WL	Nennleistung der Beleuchtung	WL	Nominale vermogen van het verlichtingssysteem	WL	Potencia nominal del sistema de iluminación	WL	Potência nominal do sistema de iluminação	WL	Märkeffekt till belysningsystemet														
Emiddle	0	lux	Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Emiddle	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Emiddle	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Emiddle	Gemiddelde verlichting van het kookoppervlak	Emiddle	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Emiddle	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Emiddle	Gemensnitt belysning över kockytan														
Lwa	59	dBa	Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Lwa	Sound power level at the highest setting	Lwa	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Lwa	Schallleistungsebene bei max. Einstellung	Lwa	Geluidsvermogensniveau in de hoogste stand	Lwa	Nível de potencia sonora na regulagem de velocidade máxima	Lwa	Nível de potencia sonora na regulagem de velocidade máxima	Lwa	Ljudeffektivitet vid maxinställning														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS			CONSEILS POUR L'ECONOMIE ENERGETIQUE			RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEERSPARUNG			TIPS VOOR ENERGIEBESPARING			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA			CONSELHOS PARA POUPAR ENERGIA			RÅD FÖR ENERGIBESPARING			RÅD FÖR ENERGIBESPARING			ENERGIANSÄKSTÖNUOJA			TIPS TILT		

Посібник користувача - Енергоефективність / Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal għall-Utent - Effiċjenza fl-Enerġija / Kézi - Energiahatékonyság / Příručka - Energetická účinnost
Příručka - Energetická účinnost / Manual - Eficientă Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost
Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Energi Verimliliği / Наръчник - Енергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

	PF	UA	LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
S	FABER	Действующая техническая информация по вибр. згідно з 65/2014	Gamirio teknikoletés információi papai 65/2014	Skoda tal-Tagħrif ta' Prodotti skont ru 65/2014	A 65/2014 sz. termékleírás kapcsolatos információk	Informace o karte výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informali de pe lista produsului conform cu normaua 65/2014	Informazione na karte produktu według 65/2014	Informacije na karici proizvoda prema 65/2014	Πληροφορίες επί της λίστας των προϊόντων 65/2014	Önün listi bilgisi, 65/2014'nı göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информация о товаре, према 65/2014	Bilgiş Türkiye de rür Umlh. 65/2014	
M	340.0731.890 P2716	S Назва постъпачливина идентификация модел	Tiekėjo pavadinimas Modelio identifikacija	Isem i-fornitur Identifikatur tal-modelli	A szállító neve A készülék típusszáma	Jméno dodavatele Identifikace modelu	Meno dodávateľa Identifikácia modelu	Numele furnizorului Identificarea modelului	Nazwa dostawcy Identyfikacja modelu	Naziv dobavljača Identifikacijski podaci modela	Ime dobavitelja Identifikacijski podatki modela	Όνομα του προμηθευτή Κωδικός του μοντέλου	Tedarikçi adı Modeli Tanımı	Име на доставчик Идентификация на модела	Назив добављача Ознака модела	Aírm an tsoláthraí Aitheantas an mhóidil	
AEChood	31,0 kWh/a	AEOChood Щорчне словица свавторогас	Metinis energijos suvartojimas	Il-konsum annwali tal-enerġija	Éves átlagosgázfelhasználás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Godišnja potrošnja energije	Letna poraba energije	Ετήσιος καταναλωτής ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годишна консумация на енергия	Годишња потрошња електричне енергије	Átlagi Fuinnimh in aghaidh na bliana	
EEC	A+	EEO Клас енергоефективности	Enerġijas efektywność klasy	Il-klassi tal-effiċjenza enerġetika	Energiahatékonsági besorolás	Třída energetické účinnosti	Trieda energetickej účinnosti	Clasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на енергийна ефективност	Класа енергетске ефикасности	Aicme Eifeachtúlachta Fuinnimh	
FDEhood	34,4	FDEhood Гидродинамична ефективност	Skýðsio dinamino fluiddinamika	Il-klassi tal-effiċjenza fluiddinamika	Áramlásdinamika hatékonsági besorolás	Fluidní dynamická účinnost	Trieda hydrodynamickej účinnosti	Clasa de eficiență hidrodinamică	Klasa wydajności hydrodynamicznej	Razred učinkovitosti pretočne dinamike	Razred učinkovitosti pretočne dinamike	Κλάση ρευστοδυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на динамиката на флуида	Класа ефикасности динамиче флуида	Aicme Eifeachtúlachta Dinimice Sreabhán	
FDEC	A	LEhood Ефективност осветления	Apsvietimo efektyvumas	Il-effiċjenza tal-Tidwli	Világítási hatékonsági besorolás	Světelná účinnost	Svetelná účinnosť	Clasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti osvetljenosti	Razred učinkovitosti osvetljenosti	Κλάση φωτιστικής απόδοσης	Yag Iftirisi Verimlilik Sınıfı	Ефективност на осветляване	Ефикасност осветљивања	Aicme Eifeachtúlachta Solais	
LEhood	0	LEC Клас ефективност осветления	Apšvietimo efektyvumo klasė	Il-klassi tal-effiċjenza tas-Tidwli	Világítási hatékonsági besorolás	Třída světelné účinnosti	Trieda svetelnej účinnosti	Clasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti osvetljenosti	Razred učinkovitosti osvetljenosti	Κλάση φωτιστικής απόδοσης	Yag Iftirisi Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на осветляване	Класа ефикасности осветљивања	Aicme Eifeachtúlachta Solais	
LEC	N/A	GFEhood Ефективност филтриражи	Riebalų filtravimo efektyvumas	Il-effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassijiet	Zsírurészlet hatékonsági besorolás	Účinnost protiskvrňové filtrace	Účinnosť filtrácie tukov	Efficiëntie de filtratie antirgrassi	Wydajność filtracji tłuszczu	Razred učinkovitosti filtriranja protiv masnoće	Razred učinkovitosti protimasnoće filtracije	Απόδοση φιλτραρίσματος λιπών	Yag Iftirisi Verimlilik Sınıfı	Ефективност на филтрирање на мазнини	Ефикасност филтрирање масти	Aicme Eifeachtúlachta um Scagadán Greisce	
GFEC	75,1	GFEC Клас ефективност филтриражи	Riebalų filtravimo efektyvumo klasė	Il-klassi tal-effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassijiet	Zsírurészlet hatékonsági besorolás	Třída účinnosti protiskvrňové filtrace	Trieda účinnosti filtrácie tukov	Clasa de eficiență antigras	Klasa wydajności filtracji tłuszczu	Razred učinkovitosti filtriranja protiv masnoće	Razred učinkovitosti protimasnoće filtracije	Κλάση απόδοσης φιλτραρίσματος λιπών	Yag Iftirisi Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на филтрирање на мазнини	Класа ефикасности филтрирање масти	Aicme Eifeachtúlachta um Scagadán Greisce	
Qmin	D	Qmin Поток повітря при мінімальній швидкості	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Prietok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza minimă	Przepływ powietrza przy predkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretok z najmanjšo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimūm hızda hava akışı	Взадушен потток при минимална скорост	Проток воздуха при минимальной скорости	Aershreadh fosta le ghrádhús	
Qmax	200 390	Qmax Поток повітря при максимальній швидкості	Oro srautas maksimaliu greičiu	Oro srautas maksimaliu greičiu	Oro srautas maksimaliu greičiu	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Prietok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza maximă	Przepływ powietrza przy predkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretok z največjo hitrostjo	Ροή αέρα στην μέγιστη ταχύτητα	Yogūm hızda hava akışı	Взадушен потток при максимална скорост	Проток воздуха при максимальной скорости	Aershreadh Uasta le ghrádhús	
Qboost	68	Qboost Поток повітря при підвищеній швидкості	Oro srautas esant didėjiančiam greičiui	Oro srautas esant didėjiančiam greičiui	Oro srautas esant didėjiančiam greičiui	Průtok vzduchu při zvýšené rychlosti	Prietok vzduchu pri zintenzivnej rýchlosti	Flux de aer la viteza intensiva	Przepływ powietrza przy zwiększonej intensywności	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretok pri intenzivni hitrosti	Ροή αέρα στην έντονη ταχύτητα	Yogūm hızda hava akışı	Взадушен потток при збільшеній швидкості	Проток воздуха при повышенной скорости	Aershreadh ag an diancúis / an sroic	
SPEmin	43	SPEmin Рівень акустичного шуму в потірі за шкалою А при мінім. швидкості	Garsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimální rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A merany vo vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza minimă	Emisia zwięzku przy predkości minimalnej A-ponderowana w zraku na minimalnej hitrosti	Emisija zvučne snage A-ponderirane u zraku na minimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A, izračunana v zraku pri najnižji hitrosti	Εκπομπή σταθμισμένου ηχητικού ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda havakustik A-agrirlisi ses Gücü Emisyonu	Акустична енергія шуму в атмосфері при мінімалній швидкості	Покерисана снага звука емитованог кроз ваздух при поначеној минималној брзини	Astú Cumhachta Fuaimne A-uallaithe ar an luas fosta	
SPEmax	59	SPEmax Рівень акустичного шуму в потірі за шкалою А при макс. швидкості	Garsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při maximální rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A merany vo vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza maximă	Emisia zwięzku przy predkości maksymalnej A-ponderirane u zraku na maksimalnej brzini	Emisija zvučne snage A-ponderirane u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A, izračunana v zraku pri največji hitrosti	Εκπομπή σταθμισμένου ηχητικού ισχύος A στον αέρα στην μέγιστη ταχύτητα	Maximum hızda havakustik A-agrirlisi ses Gücü Emisyonu	Акустична енергія шуму в атмосфері при максималній швидкості	Покерисана снага звука емитованог кроз ваздух при максималној брзини	Astú Cumhachta Fuaimne A-uallaithe ar an luas uasta	
SPEboost	72	SPEboost Рівень акустичного шуму в потірі за шкалою А при макс. швидкості	Garsinio slėgio lygis ore esant didėjiančiam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant didėjiančiam greičiui	Garsinio slėgio lygis ore esant didėjiančiam greičiui	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při zvýšené rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A merany vo vzduchu pri zintenzivnej rýchlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza intensiva	Emisia zwięzku przy predkości intenywnej A-ponderirane u zraku na intenzivnoj brzini	Emisija zvučne snage A-ponderirane u zraku na intenzivnoj brzini	Raven emisije hrupa A, izračunana v zraku pri največji hitrosti	Εκπομπή σταθμισμένου ηχητικού ισχύος A στον αέρα στην έντονη ταχύτητα	Yogūm hızda havakustik A-agrirlisi ses Gücü Emisyonu	Акустична енергія шуму в атмосфері при збільшеній швидкості	Покерисана снага звука емитованог кроз ваздух при поначеној збільшеній швидкості	Astú Cumhachta Fuaimne A-uallaithe ar an dianlus no an luas treisithe	
PO	0,48	PO Енергоспоживання в режимі вимірювання	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Spotřeba proudu při režimu off	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba energie v režimu vypnutí	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby
Ps	N/A	Ps Енергоспоживання в режимі очікування	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Enerġijas suvartojimas prietaisui esant išjungtam	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby	Spotřeba energie v režimu standby
F	0,8	F Коефіцієнт збільшення часу	Lakio padidėjimo faktoriaus	Lakio padidėjimo faktoriaus	Lakio padidėjimo faktoriaus	Koeficient nárůstu v čase	Koeficient nárůstu v čase	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času	Koeficient de creștere a času
EELhood	42,1	EELhood Индекс энергоэффективности	Enerġijas efektywność indeksas	Il-Indici tal-Effiċjenza Enerġetika	Energiahatékonsági mutató	Ukazatel energetické účinnosti	Indek energetické účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti
Qber	305,0	Qber Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Pbep	430	Pbep Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	106,0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Emiddle	0	Emiddle Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Lwa	59	Lwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wber	59	Wber Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wlwa	59	Wlwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wlwa	59	Wlwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wlwa	59	Wlwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wlwa	59	Wlwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
WL	0	WL Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti
Wlwa	59	Wlwa Вимірювання швидкості потоку повітря у точці макс. КДК	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Išmatuoto oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Průtok vzduchu měřený v bodě největší účinnosti	Prietok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Průtok vzduchu měřený v bode najlepšej účinnosti	Pr	